

Автор: Юрий
17.03.2010 15:07



Международный паралимпийский комитет (IPC) утвердил местом проведения чемпионата мира по лыжным гонкам и биатлону 2011 года Ханты-Мансийск! Об этом сообщил первый вице-президент – председатель исполкома Паралимпийского комитета России (ПКР) Павел Рожков.

«Впервые публично предложение провести чемпионат мира по лыжным гонкам и биатлону среди паралимпийцев в Ханты-Мансийске, где находится лучший, по всеобщему признанию, биатлонный комплекс в мире, высказал двукратный паралимпийский чемпион по легкой атлетике Алексей Ашапатов на встрече с президентом России Дмитрием Медведевым после Игр-2008 в Пекине, - напомнил Павел Рожков. – После детальной проработки всех вопросов со всеми ответственными лицами было принято решение подать заявку на чемпионат – 2011 года. Принципиально мы получили положительный ответ из IPC уже некоторое время назад, но окончательное официальное решение нам объявили уже здесь, в Ванкувере. В ближайшее время будет подписан контракт на проведение чемпионата мира – между IPC, ПКР, Министерством спорта, туризма и молодежной политики РФ и правительством Ханты-Мансийского автономного округа. С учетом того, что министерство и правительство округа паралимпийский чемпионат мира в Ханты-Мансийске уже неоднократно приветствовали, оформление бумаг можно считать очень важной, но формальностью. Таким образом, уверенно можно констатировать, что чемпионат мира по лыжным гонкам и биатлону среди паралимпийцев 2011 года пройдет в Ханты-Мансийске – буквально через несколько дней после завершения чемпионата мира по биатлону среди здоровых».

«В Ханты-Мансийском автономном округе уделяется огромное внимание решению проблем людей с инвалидностью и развитию паралимпийского спорта, и мы не сомневаемся, что чемпионат мира по лыжным гонкам и биатлону-2011 пройдет на высшем уровне, - продолжил Павел Рожков. – В прошлом году в Ханты-Мансийске с фантастическим организационным успехом прошел чемпионат России по легкой

Автор: Юрий
17.03.2010 15:07

атлетике среди паралимпийцев. А в следующем месяце – 5-11 апреля – состоится чемпионат России по лыжным гонкам и биатлону среди спортсменов с нарушением опорно-двигательного аппарата, в котором примут участие все спортсмены, выступающие сейчас на Паралимпийских играх. С учетом того, что Ханты-Мансийск должна посетить инспекция IPC, в настоящее время ПКР совместно с министерством спорта и Федерацией спорта слепых прямо из Ванкувера начал проработку вопроса о переносе в Ханты-Мансийск чемпионата России по лыжным гонкам и биатлону среди слепых и слабовидящих и проведении одного общего чемпионата России. Хотим, чтобы представители IPC могли максимально полно и объективно оценить наши организационные возможности».

По сообщению Агентства " [Весь спорт](#) "